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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

29 AVRIL 1997

MOTIONS

COMMISSION DES RELATIONS
EXTÉRIEURES

Motions déposées le 29 avril1997 en réunion publique de
commission (U) en conclusion des interpellations de :

- M. Francis Van den Eynde au secrétaire d'Etat à la
Coopération au Développement, adjoint au Premier minis-
tre sur «les nouveaux scandales à l'AGCD» (n? 1285)

- M. Geert Versnick au secrétaire d'Etat à la Coopération
au Développement, adjoint au Premier ministre sur «l'atti-
tude du gouvernement à l'égard de l'AGCD» (n? 1293)

1. Motion de recommandation (17 .09 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Francis Van den
Eynde et Geert Versnick,

et la réponse du secrétaire d'Etat à la Coopération au
Développement,

demande au gouvernement d'informer le parlement de
manière complète et objective au sujet des scandales qui ont
été découverts ces derniers temps au sujet de la coopération
au développement.

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

29 APRIL 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE
BETREKKINGEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 29 april 1997 tot besluit van de interpellaties van :
- de heer Francis Van den Eynde tot de staatssecretaris

voor Ontwikkelingssamenwerking, toegevoegd aan de Eer-
ste minister over «de nieuwe schandalenstroom bij Abos»
(ur 1285)

- de heer Geert Versnick tot staatssecretaris voor Ont-
wikkelingssamenwerking, toegevoegd aan de Eerste minis-
ter over «de houding van de regering ten aanzien van het
Abos» (ur 1293)

1.Motie van aanbeveling (17.09 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Francis Van den
Eynde en Geert Versnick,

en het antwoord van de staatssecretaris voor Ontwikke-
lingssamenwerking,

verzoekt de regering het Parlement volledig en objectief
te informeren over de schandalen die de laatste tijd met be-
trekking tot de ontwikkelingssamenwerking aan het licht zijn
gekomen.

F. VAN DEN EYNDE

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion pure et simple (17.13 heures) 2. Eenvoudige motie (17.13 uur)

La Chambre, De Kamer,

ayant entendu l'interpellation deM. Francis Vanden Eynde gehoord de interpellatie van de heer Francis Vanden Eynde

et la réponse du Premier ministre, en het antwoord van de Eerste minister,

passe à l'ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag.

D. VAN DER MAELEN
M.MOOCK
A.HERMANS


